

Хочешь быть экономистом – будь им!



Директор института мировой экономики и финансов, доктор экономических наук, профессор Елена Геннадиевна Рускова

Ирина Викторовна Григоренко, старший преподаватель кафедры теории финансов, кредита и налогообложения, заместитель директора института мировой экономики и финансов ВолГУ по социально-воспитательной работе, рассказывает о специфике обучения в институте:

– Какие направления подготовки особенно актуальны на рынке труда?

– Что касается экономических специальностей, то по-прежнему на рынке труда дефицитны высококвалифицированные кадры. В настоящее время приоритетным направлением в обучении в институте является подготовка бакалавров экономики. Бакалавр получает подготовку для работы в экономических службах предприятий и организаций различных отраслей и форм собственности, на преподавательских и административных должностях в средних общепрофессиональных и профессиональных учебных заведениях, в государственных органах федерального и муниципального уровня на должностях, требующих базового высшего экономического образования. Выпускник-бакалавр экономики подготовлен к продолжению обучения в магистратуре по направлениям:

«ЭКОНОМИКА» (профили: «Анализ внешнеэкономической деятельности предприятий», «Международный бизнес», «Институциональная экономика и экономическая политика», «Экономическая и социальная политика», «Экономическая теория и проблемы современной России», «Учет, анализ и аудит», «Региональная экономика»);

«ФИНАНСЫ И КРЕДИТ» (профили: «Банки и банковская деятельность», «Государственные и муниципальные финансы», «Корпоративные финансы», «Налоги и налогообложение»);

«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АУДИТ».

В институте мировой экономики и финансов преподаватели обучают студентов в соответ-

ствии с государственными стандартами специальностей по оригинальным учебным пособиям с применением высоких технологий обучения.

– Где ваши студенты обычно проходят практику?

– Помимо теоретической подготовки особое внимание уделяется организации практики студентов на предприятиях и в организациях города и области, среди которых ЗАО «Финансовый брокер «Август», ЗАО «Волгоградский завод оросительной техники и ЖКХ», ООО «ВЦ Волгософт», ЗАО Силд Эйр Каустик, ООО ТЭФ «Трасса», МУП «Жилищное хозяйство», ООО «Лукойл-Бункер», ООО «ПрикаспийНефтегаз», ООО ТЭФ «Сол Авто Транс», ООО «Югэлектросетьстрой», ООО КФХ «Альтаир», ООО «Росгосстрах – Юг», ОАО Волгоградэнерго, ООО «Комсомольская Правда – Волгоград», ЗАО «УК «РусЗерноСервис», ОАО «Волгограднефтемаш», ОАО «Красный Октябрь», ОАО «Химпром», ЗАО «Гелио-Пакс», ОАО «ТК «ВгТЗ», ООО «Агро-Продукт»; Сбербанк и в коммерческих банках и др. Наши студенты также проходят практику в Межрайонных инспекциях Федеральной налоговой службы, Департаменте международного сотрудничества Комитета экономики Администрации Волгоградской области, Департаменте международных связей и ВЭД Администрации г. Волгограда.

– Как трудоустроены выпускники института?

– Наши выпускники работают не только на предприятиях г. Волгограда и Волгоградской области, г. Москвы, г. Краснодар и других городов России, но и осваивают мировое пространство – Франция, Германия, Италия, США. Конечно, мы гордимся нашими выпускниками, которые достигли успеха в карьере – это Александр Панин (СКБ-БАНК), Надежда Зоркова (KPMG International), Анна Ломейко (Управляющая компания «РГР»), Сергей Крупчатников (Промсвязьбанк), Наталья Войнова (Международный аэропорт Волгоград), Алексей Морозов (Негосударственный пенсионный фонд «Империум»), Владимир Русанов («ВТБ-Банк»), Андрей Реут (РБК) и др.

Многие из наших выпускников связывают свою жизнь с родной альма-матер. Среди них Максим Ключов, к.э.н., ст. преподаватель кафедры экономической теории и экономической политики ВолГУ; Карэн Туманянц к.э.н., доцент кафедры экономической теории и экономической политики, Евгения Дьякова, к.э.н., доцент кафедры теории финансов, кредита и налогообложения, Ирина Григоренко, ст. преподаватель кафедры теории финансов, кредита и налогообложения, заместитель директора института мировой экономики и финансов по социально-воспитательной работе и др.

– Какими вы хотите видеть первокурсников вашего института?

– В рядах абитуриентов ИМЭИФ нам бы хотелось видеть современных, неравнодушных, увлеченных экономикой и грамотных молодых людей.

**Записала
Татьяна СОЛОДОВНИК**